

微信群交流互动 助力创文

——邵阳市创建全国文明城市工作联络群热情有效率



▲三眼井市场和食品城周边,被反映马路上污水横流。

▶接到情况反映后,双清区相关部门立即进行整改。



本报讯(记者 贺旭艳 实习生 毛湘)“邵阳市创建全国文明城市工作联络群”的237名群友代表着各部门各单位的创文力量,时刻关注创文工作,即使是6月30日和7月1日这双休日,群里的信息互动依然不间断,热情、责任、效率尽显其中。

6月30日13时多,周六的午休时间,“交警支队高荣博”在群里适时发布了一组烈日下的作业图片,告诉大家:交警支队周末不打烊,施划宝庆中路右转进入西湖路标志,缓解交通高峰时此路段的拥堵。

6月30日14时多,“市委统战部唐立雄”在群里向高荣博反映,称早高峰的时候,市科技局至邵阳学院附属第二医院这段路有多台车辆逆行。高荣博即时回应,表示将反馈给大祥区交警大队。

6月30日16时多,“晨星”转发了分别来自邵阳市博物馆和市文化馆微信公众号的两条信息。6月29日,市博物馆上午组织党员干部开

展“庆七一”主题党日活动,下午组织志愿者们前往市儿童福利院开展捐赠和志愿服务。6月24日,市文化馆举办了以“创建全国文明城市 争做文明小市民”为主题的少儿文艺演出暨书画展。

一个小时以后,“阿光”接连发出了三张曝光图片。其中两张反映了双清区三眼井市场和食品城周围“污水横流”“请双清创文办督促相关部门整治”。另一张是反映“东风路司法所法制宣传栏”内容老旧的照片,提醒“这些宣传栏要更换”。“双清谢青海”及时作出回应,并分别通知了区城管局和东风路街道办事处,表示将跟踪督办到位。

7月1日7时多,“交警支队高荣博”上传了两张照片,反映“余湖山上白色垃圾到处都是,建议团委牵头组织志愿者进行清理,并加大宣传力度,呼吁市民配合”。“双清谢青海”回应,立即安排区住建局牵头处理。

7月1日10时多,“双清谢青海”

上传了两张照片,反映了前一天曝光的三眼井市场和食品城周边污水横溢路面,已经及时得到整改。“今天上午组织人员清洗,下午可全面清洗到位。”

7月1日11时多,“夏青龙”在群里发布了邵阳市公路局一组包含崭新文化墙、宣传栏等内容的照片。“市局党委在5月26日的创文推进会上庄严承诺,要将老旧破损的机关院落打造成特色鲜明、品位高雅的创文阵地。经过整整一个月的调研、策划、设计、编审、制作和安排,在党的生日之际,终于完工,邵阳公路向党的诞辰奉献了一份厚礼。”

这两天还有其他群友发布的信息,均与我市创建全国文明城市相关,或展示创文成果,或作出信息提示,或提出看法建议。像这样通过微信群交流互动,及时发现问题及时进行整改,及时传递信息、掌握情况、相互促进,在我市创文工作中已成常态。

爱心捐赠打造书香校园

本报讯(记者 伍洁 通讯员 戴方财)6月22日上午,城步大邵公益志愿者冒着大雨将新浪扬帆计划捐赠的1000余册图书和30套航模体育器材转赠给长安营镇南山学校。

当天上午,城步一直下着大雨,去往南山学校的公路能见度不足10米,

志愿者们为了及时将书送到南山学校的孩子手中,冒着浓雾和大雨小心翼翼地一路开车前行。到达学校后,车刚停下,孩子们就赶紧过来一起搬书。看到孩子们那兴奋的劲头,志愿者们也立即行动,搬书、发书、整理书,忙得不亦乐乎。

今年4月份,城步大邵公益为了

实行扶贫先扶智的帮扶措施,先后和中华思源工程扶贫基金会、新浪扬帆基金对接,为城步南山、汀坪、长安、丹口、塔溪学校争取图书和体育器材捐赠项目。目前南山学校和汀坪学校已经收到捐赠的图书和体育器材,其它学校的也正在发货中。当孩子们看到《话说西藏》《话说港澳》《话说台湾》等书籍时,他们争先恐后地翻看起来。看着孩子们看书快乐的笑容,志愿者们脸上也露出欣慰的笑容。

记者 罗俊 通讯员 刘剑

“陈老师,我的高考成绩是531分,很快就能读大学啦。”6月30日,袁玉英给班主任陈玉娥打电话高兴地说。这位曾经被火烧伤过的女孩,今年高考成绩超过理科一本线18分,终于圆了大学梦。

“如果当年不是爸爸拼死一救,我也许就没了。”袁玉英身世坎坷,要从一次大火说起。袁玉英出生在隆回县高坪镇茶山村5组,父亲袁名璜在江西省吉安市一个镇上租了个小店做皮鞋生意。

意外发生在2004年春节的一个晚上。3岁的袁玉英和父母正在出租房里熟睡,室内突发火灾,引燃了做鞋的原料,一时烟雾蒙蒙,家里门被反锁,被呛醒的袁名璜却怎么也找不到钥匙。后来邻居赶来用铁锤将门砸开,袁名璜抱着女儿往外跑,逃过一劫,妻子也被人从火中救了出来。

这场火灾对于袁名璜一家来说是个沉痛的打击,袁名璜的妻子后来由于伤势过重不幸离世,袁名璜全身被烧伤,落下二级伤残,3岁的袁玉英脸部被烧伤,两根手指无法活动。

随着袁玉英渐渐长大,她明白了家里所发生的一切。家庭的不幸没有击垮袁玉英,还让她变得更加坚强。袁玉英从小就很坚强独立,主动承担家务活,帮家里减轻负担。同时在学习上刻苦,始终在心里告诫自己:一定要好好读书,考上一个好大学,用知识改变命运。2015年,她以优异的成绩考上了隆回二中,离大学梦又近了一步。

步入高中,袁玉英对自己更加严格,除了睡觉,教室是她待的时间最长的地方。学习压力很大,每当成绩没有达到自己的要求时,袁玉英就会找个安静的地方,痛痛快快地哭上一场,然后又拼命地学习。高中三年,袁玉英的成绩一直稳定在年级100名左右。

“袁玉英是一个坚强乐观的女孩,做任何事情都很积极,生活的历练让她更加自信洒脱。”班主任陈玉娥评价。

“现在高考成绩出来了,虽然没有达到自己预定的目标,但我不后悔。我会在大学期间继续好好学习,争取将来有作为。”袁玉英说。



6月30日,市区保护母亲河志愿者开展第三届漂流节活动。38名志愿者从邵水拦河坝漂流至双清公园,倡导环境保护,共享文明健康生活。

记者 罗哲明 实习生 杨东升 熊惠 摄影报道

三岁时被烧伤 懂事后图自强

烧伤女孩刻苦励志 将圆大学梦